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1. MEEFHEC DT T=PCO
BihEFmE (185HED) B : Bq/Bs

[RFIPEE L&D PCVI™ AEIEIATA Cs-134,Cs-13755HE
Cs-134 Cs-137 Cs-134 Cs-137 BHHX Cs-134 | Cs-137 =111
154 | 2.2E25%% | 3.3E2k% | 2.8E1kM | 2.6E1k# | 2.0E7 | 2.5E2%# | 3.5E2%# | 6.0E2%i
251 | 2.5E45%% | 1.0E5:%% | 4.5E1k% | 4.4E1%% | 7.0E8 | 2.5E4%k% | 1.0E5% % | 1.3E5K %
35# | 5.5E25%% 1.7E3 2.3E1k% | 1.9E1k% | 9.4E8 | 5.8E2%# | 1.7E3%#% | 2.3E3%%
454 | 1.6E3%x% | 9.4E2k% - - - 1.6E35% | 9.4E25% | 2.5E3%#
ai - 2.8E45% | 1.1E55%% | 1.3E5%%
B EsHmE (1285FD) BT : BBy
[RFIPEE L&D PCVh" AEIEIATA Cs-134,Cs-13755HE
Cs-134 Cs-137 Cs-134 Cs-137 HHA Cs-134 Cs-137 ast
154 | 1.2E2%% | 1.3E2k% | 3.1ELK% | 2.5E1K% 1.8E7 | 1.5E2%#% | 1.6E25%K# | 3.1E25kK7%
254 | 1.0E4k% | 7.1E45k% | 2.5E1%% | 2.3E1%k% | 7.0E8 | 1.0E4k® | 7.1E4%% | 8.1E4%%
35 | 5.6E2k% 3.2E3 4.8E1KE | 4.4E1K% 9.7E8 6.0E2:K% | 3.2E35k% | 3.8E3kK%
454 | 1.2E3%% | 1.0E3%k% - - - 1.2E35%% | 1.0E3%% | 2.1E3%%
a - 1.2E45K% | 7.5E45K% | 8.8E4%E
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1 SHEOIR &l

1. RFIFE LA

(1) 5" AMAEFRER &5 AMIME (B{iZBg/cm3)

3.PCVh A EE
Y274

(2) HFﬁ/ﬁ/& ETAM ;1. 7E2m3/h

(2018.1. 1IRTEDFRIEB I D RKFELESE(4.6E-2m3/s) = 5H)

2. BERE

(1) 5" AMAERER 5 AMIME (B{iZBg/cm3)

5 AMZIDfEZE FRA

3. PCVh 2EHYA7A
(1) 9" AMNAERER &5 AMIHME (BEfIBg/cm3)

S ANAITEERT  ASTAMDS
1 SHEFIFEZEOROS D"

BFE | ORFIFE | BERE
FREB | %E | D)L EE | DL EE | DL EE
St e FE e
1/9 Cs—134 ND(1.1E-7) |[ND(1.2E-7) [NDUIE-D|  |E—~ 1  HEAE || / | P ¥
Cs—-137] 2.6E-7 6.0E-7 ND(O.BE-8)| |[ )V o F V] o ssywy | | T2 0T
@y AMRERER | BRIT | MRt D/ :
¥ A Cs-134 | 6.0E-2 ETRER
2.0E-6 3.3E-6 "
E4E Cs—137 | 3.0E~1 BRITSEN — &S D

m 13-

RRE| wE (Oswr FRAXE | %A |OPOVAREEYATANIA | | g | POVA AERIATALD
“ | ARTHEB/cm)
1/ | Cs=184[ND(1.2E-7) 1o |Cs-134 ND(1.3E-6) #F #9{EBa/cm
Cs-137 [ND(1.0E~7) Cs—137 ND(1.2E-6) Kr-85 9.5E-1
P 7 Hy H] T . P w E e
Q% AMEEREAR | AREFES| MExtt /@ Q4% AMEEEAR | BAREITEE R D/
42 Cs—134] 44E-2 (cps) {cps)
ot 2.8E-6 33E-6 : 2Rk  5E1 \spq |Cs134] 86E-8
T4 Cs—137] 36E-2 £-4{E : ' Cs-137| 8.0E-8
(2) AMRREFME :1.3E3m3/h (2) ARFIRERR « 2.1E1m3/h
4. BUHE
IS L0+ EREMAI(Cs-134) = 3.3E-6 x 6.0E-2 x 1.7E2 x1E6 + 3.3E-6 x4.4E-2 x 1.3E3 x1E6 = 2.2E2Bq/Bki%
BFIFE L0+ REMAI(Cs-137) = 3.3E-6 x 3.0E-1 x 1.7E2 x1E6 + 3.3E-6 x3.6E-2 x 1.3E3 x1E6 = 3.3E2Bq/Bkis
PCVH* A& A74(Cs-134) = 1.5E1 x8.6E-8 x 2.1E1 x 1E6 = 2.8E1Bq/BEk
PCVH" A& A74(Cs-137) = 1.5E1 x8.0E-8 x 2.1E1 x 1E6 = 2.6E1Bq/BEk
POV AEIRYATA(Kr) = 9.5E-1x2.1E1 x 1E6 = 2.0E7Bq/B¥
POV AEIE A7 h(KrifilE < 1558) = 2.0E7 x24 x365 x2.5E-19 x0.0022 /0.5 x1E3 = 2.0E-7mSv/4
HAIBOWA |, BEH—HUBNEANBDET, 2
2.2 2SO ETh T=PCO
1. BESRES ‘ 2,7°0-PINC #MODBRRS
(1) 9 AMAERR &5 AMIME (BIBg/cm3) 1
=EA %iE OHESRSEHO e pr———] 405~
Y S fas] | R
7 Cs—134 ND (1.4E-7) i 1. 9kE% 1R
5 Ir D
Cs-137 ND(1.0E-7) b g 3.PCVh A& V5= TN
250 ‘o |
Q¥ AMREAME| AT | At O/Q AT IRRE 5 ANBIEERT AP AMDD  m M-
SAMEZHE|  33E-7 paE-7  fos—is4) 42E1 2 SHETFFREOROHD -
Cs—137| 3.0E-1
(2) AR ERERE : 1.0E4m3/h

2.7°0-79 M\ 2NDBSFE
(1) 9" ZMAIERER (B4IBg/cm3)

3. PCVh* AEH527 4
(1) 5" AMAEFRR Y AMIHME (B{iZBg/cm?3)

- == - PCVHAEHE PCVIAEEYATLAH O
gmE | wE | gesmA0 amE | wiE | O 4
— — £RER %I SA3LHO #%iE B R 9(Ba/om®)
115 s : 1/15 |Cs=134 ND(9.2E-7) Kr—85 A9ET
Cs—137 73E-6 Cs-137 ND(9.0E-7)
@5 AMRER AR AT #Exttt @/@
(2) REIRRETE : 1.4E4m3/h - Co_13a 81E-01
FANEZHE 1.1E-6 3.4E-6 o T
4. Bt =R (2) AFHIRERER : 1.7E1m3/h
PERUERIAIL O +7° 0-79MC MDBRRI(Cs-134)  =6.3E-7 x4.2E-1 x1.0E4 x 1E6 + 1.6E-6 x 1.4E4 x1E6 = 2.5E4Bq/Bi%
PEQUERIELE O +7° 0-79MC MDBRRI(Cs-137)  =6.3E-7 x3.0E-1 x1.0E4 x 1E6 + 7.3E-6 x 1.4E4 x1E6 = 1.0E5Bq/BsRi%
PCVh" AEHEYA7A(Cs-134) = 3.4E-6 x8.1E-1 x 1.7E1 x 1E6 = 4.5E1Bq/BERi
PCVh* AEHYA7A(Cs-137) = 3.4E-6 x8.0E-1 x 1.7E1 x 1E6 = 4.4E1Bq/BERi
PCVh" AEHEYA7A(Kr) = 4.2E1 x1.7E1 x 1E6 = 7.0E8Bq/B¥
PCVH" ABIBYAFA(Kri(E < HRE) = 7.0E8 x24 x365 x2.4E-19 x0.0022 /0.5 x1E3 = 6.4E-6mSv/£E
IREMEDES £, BEtH—ERURVBERHDET,



2.3 3 SHEOREESHE T=PCO

'y
1. FFIFE L A A
(1) 5 ANUERER 5 AMNSE (B547Bq/cm3) . B LETPELE

BREE | ®iE O
Cs=134 | ND(1.5E-7)

............................................... A
------- 3.PCVH AEHEIATA

V12 oqar a7 | | LEEEY L g 2405~
$0
“AMEERE T $4 : _ —>-L>
- Q@7 AMEELEAR | AFEIFEY | MAxttt ©/Q A L ETRER
2 ~ | Cs-134 | 5.1E-2 BRTSMEN — &S\ EFRD - N ~
o4iE 2.9E-6 3.1E-6 oe137 11761 5 AN OB AR S ANBIZERFR  AYAMZY w8
(2) ARIRERETE : 2.0E2m3/h 3 SHERFIFEEOHOD-S
(2018.1.1IRTEDEREE K D RS F A E(5.6E-2m3/s) & 3Ti)
2. HaRI\vF 3. PCVH" AEEIATh
(1) 9 ANBITERSER &5  AMZHME (B41Bg/cm3) (1) 5" ANRIERER &5 AMZHE (BAIBg/cm3)
REE| #%iE | OfFw7 REB | #%5E (OPCVHREEIATAMA| |18 Pcvh'x"éiivxﬂ\tﬂsl:l
Cs—134| ND(1.2E-7) \/1p Co-134 ND(1.3E-6) A ¥ $5{B(Ba/cm?)
/12 Tesa1]_ 8767 Cs-137 ND(1.1E-6) Kr-85 49E1
@5 AMREUAR | ARFY| ML O/ @4 AMEEREAR | ARITEY | Mt D/@
’)1“7\|~ _ _ Cs—-134| 6.5E-2 /fxl\ Cs-134| 6.1E-2
244 18E6 29878 Joo137] 2.0et 4B 21E-5 20875 1o 131[ 5082
(2) BRIRERETE : 3.2E3m3/h (2) BEFIREHR : 1.9E1m3/h
4. Bt =T
JRTARE FE0+1438197(Cs-134)  =3.1E-6 x 5.1E-2 x 2.0E2 x1E6 + 2.5E-6 X 6.5E-2 x 3.2E3 x1E6 = 5.5E2Bq/Bki%
JRTFARE B0+ 4381yF(Cs-137)  =3.1E-6 x 1.7E-1 x 2.0E2 x1E6 + 2.5E-6 x 2.0E-1 x 3.2E3 x1E6 = 1.7E3Bq/B¥
PCVH* AE1EIA7A(Cs-134) =2.0E-5 x6.1E-2 x 1.9E1 x 1E6 = 2.3E1Bq/BEki
PCVH A&IBYA7h(Cs-137) =2.0E-5 x5.1E-2 x 1.9E1 x 1E6 = 1.9E1Bq/BEi
PCVH* AEIBYAFA(KF) =4.9E1 x 1.9E1 x 1E6 = 9.4E8Bq/B%
PCVH AEHIATA(KAfIE < #78) =9.4E8 x24 x365 x3.0E-19 x0.0022 /0.5 x1E3 = 1.1E-5mSv/4
IRSUUEDES £, ST —EBULRVBENSDET, 4
2.4 4 SHOREEE T=PCO

1. FRFHERE U RN - Rk

IRl INEBIE (B 5
(1) 5 ANAITERSR &5 AMIME (BEAIBg/cm3) U

@ (3% P)
ZEE | #% SFP3E{E 7 -t !
FRER #%iE i fsE SUARS / B o
\/5 | .Cs=134 | ND(L1E-7) | ND(i.5E-7) | ND(1.3E-7) I s
Cs—137 | ND(9.9E-8) | ND(9.4E-8) | ND(9.6E-8) | LJARERLUA| | AQ HE
AU -BRRE r > I _
(@4 AMREUHAR AMTEH Bxtt D/ 2. BANERE URBIC ~HES
YANEZSE | 29E-7 23E-7 Os-134 | 52E-1 iR
- : : Cs—137 | 3.3E-1 P ANAITERFR  AS AN W9~

S AMAERERE UL D, MEENSA LD EFZEA
(2) BRmRERHE : 4.7E3m3/h

2. PARIER U RN -HESEs
(1) 9" ANAERER &5 AMIHME (BfIBg/cm3)

4 SHIRFIFZEDOR OO

RERE | #%E | OFKEREFEHD (@7 AMEEREAM| ARTH HExttt /@
Cs-134 ND(1.7E-8 “AMES _ u Cs—134 | 1.2E-1
| (1.7-8) YAMEZHE | 1.5E-7 1.7E-7 i ooz
Cs-137 ND(9.8E-9)

(2) AmHFRERRE : 5.0E4m3/h
3. R
JPRRIEREE U BN ~BRS -+ AR EIRAE U DI -HESER MR (Cs-134)

= 2.3E-7x5.2E-1x4.7E3 x1E6 + 1.7E-7x1.2E-1 x5.0E4 x1E6= 1.6E3Bq/KFKiH
BARIERE U AN B + AR AR U RO -HERER: !‘(Cs 137)

= 2.3E-7x3.3E-1x4.7E3 x1E6 + 1.7E-7x6.8E-2 x5.0E4 x1E6= 9.4E2Bq/KeKii
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STEP1 ARIDEHKRASRXANEZSID ML > REHE:R
XaERESY A N EZA L,
PRDT=HHIE < FHA(CERATERU

4/1 4/30

STEP2 A 1EIQZESPHSTEMERENEMEE ERSI R FEZFDEZLLE

-5l 4AR8H(CH 1 [BlDZE

S[HPRESTEMBERERE - - - O ® : ZEXHETEYI IR RIERSSR

—1%iEE (Cs134. 137) (T —INEEND ®  4AFSHDEFHI A NEZFT—4
HH%;’ZUODL%JLQZ |\:E_90)4E¢&6E - @ A Y
- LEE 2 DOF—H DL Al 3O DF-+t>--t, 9  emmrnaa,
o o4+ AERILE
OB tE=OZ=EHRETENERE S @Y X MEZYDfE . 0=0/0
4/8 e

STEP3

iRt E B E U =S P RaY SR E 7 S

- EREEREUCERP RS ERRE
— L%}ugz |\:E QT A

- EHRA AN EZYDT —F(COBMEZERD T

ER Mt EER U ER ST ERE

T ‘ %)X@D
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278 730
6
£2E2 1 SHEROREEFME T=PCO
S5
EAREIIAE, RERSIEE, BEERREH SHETRDS.
STEA)

14318 dJbded 1.6m/s

mF

Vo

P1

P4
V6(P6=0)

| l]g%@

P
EFiFEE

(FmEED

|1

e dl
s2 I

S4
v (% \vF ")
P3

P2

VO : SA SRR (m/s)
V1:EERRH ARRE(m/s)
V2 ERH ARE (m/s)
V3: EE i H ARE(m/s)
V4 EERH ARZE(m/s)
V5: ER T ARE (m/s)
V6: R H ARE (m/s)
P1: ERBIE S LR (Pa)
P2: FHREIE A (dLR) (Pa)
P3: EFRBIE S (FER) (Pa)
P4: TiREIE S (FR) (Pa)
P5: EEEE 51 (Pa)
P6:T/BMIE /1 (0Pa)
P:EERWNIE 51 (Pa)

S1: #88/ \wFIERIEE (m?)
S2:R/BIEEFREMOERE (m)
S3:R/BZERBOEME (m)

P5 Tve
RRFRE |
(TEE) |
aeame [ |—|( BAD"E")
7/ 7

/

S4:R/BRYIA O4RE (m®)
0 ERBE (ke/m°)

C1: EEFREEL R LA

C2: EEREEL R T )

C3: EE FRE(FE R LA

C4: RE (TR T )

C5: BE R ¥( L EER)

¢ RIERZER



52&2

1 SHEEEDRmREFHM

T=PCO

REEVET DL, LT, TRADEAFROESYEL D,
EFREIAER) :P1=C1 x p xV0"2/(2g) -
THREI(ALR) :P2=C2 x p xV0°2/(2g)
EFAI(FER) :P3=C3 X p X V0"2/(2g)
TFREI(FER) :P4=C4 X p X V0"2/(2g)

:P5=C5 X p X V0"2/(2g)

EmEE

RNEEP. M OERFERES £T 5L
P1-P=¢ X p XV172/(2g)
P-P2=¢ x p xV2°2/(2g)
P3-P=¢ x p xV3°2/(2g)
P-P4=¢ x p xV4"2/(2g)
P-P5=¢ x p X V572/(2g)
P6-P=¢ X o XV6°2/(2g)

ERRBEAZDIRNATVRARIE

= (1)
= (2)
=+ (3)
-+ (4)
=+ (5)

)
e (7)
e (8)
-+ (9)
-+ (10)
()

(V1 X S$4+V3 X S2+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

EDERDOEETY 1ETDHE
Y=(V1 X S4+V3 X §2+V6 X S3) X 3600-(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S§1) X 3600

V1,V2, V3, V4, V5, Vel&(6), (7), (8), (9), (10), ) HKIZkY, POBELOT, TYIAEAIZAESLSIC

POEZRET S
VO C1 C2 c3 C4 C5 e o
(m/s) (kg/m’)
1.57 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
Si1 S2 S3 S4
(m?) (m?) (m?) (m?
2548 0.00 0.29 0.10
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.12073 [ -0.07546 | 0.015091 | —0.07546 [ -0.06036 0 -0.06034
Vi V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.22 0.35 0.78 0.35 0.01 0.70 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OK
XIN A
OUT: it
mHE 1,105 m*/h 8
= SHGREDREEH =
%2 1 SHEEORBRHE T=PC
3E = N=N: =) J—
B EDmREHE (—H51)
" 1R29E 15308 18318 2A18 2A2H 2H3A 2A48
A& B5RE RERE AE B RRE AE B RRE A B mRE AE B RRE AE B RRE RE BR | RARE
(m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) () | m3/n) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) () | (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) i (m3/h)
i 1.0 08 470 06 03 282 09 38 400 00 00 00 00 00 00 00 00
wiLEE | 10 20 663 14 25 930 1.1 45 692 00 00 00 00 00 00 00 00
JLER 13 27 956 18 102 1,252 18 27 1,282 00 00 00 00 00 00 00 00
JLiER | 30 73 2,292 22 68 1,656 16 17 1,195 00 00 00 00 00 00 00 00
E3:) 31 43 2391 38 30 2,909 24 05 1826 00 00 00 00 00 00 00 00
JedtwmE | 44 38 3,365 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
LA 37 02 2,645 00 00 0 15 03 1,072 00 00 00 00 00 00 00 00
FALRA 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 00 0.0 00 0.0 00 00
HE 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
RERA 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 00 0.0 00 0.0 00 00
R 00 00 0 00 00 0 25 02 1,175 00 00 00 00 00 00 00 00
HRRA 14 05 658 00 00 0 27 1.0 1,261 0.0 00 00 0.0 00 0.0 00 00
MR 27 13 1,281 00 00 0 21 13 1,004 00 00 00 00 00 00 00 00
WEER | 25 07 1,187 00 00 0 22 07 1010 00 00 00 00 00 00 00 00
MR 08 02 376 00 00 0 15 20 701 00 00 00 00 00 00 00 00
wmAER | 07 02 329 00 00 0 13 1.0 587 00 00 00 00 00 00 00 00
‘ LG ‘ 47,722 35,185 16,790 0 0 0
(m3)
Ay = s e —N: Ex7d s — |—=
165 MIBOFHRRN SREZFEDK D (CFHET D,
BERHE A
MEESE
ST AR 71 o~ /1| 1/8  ~ 1/14|1/15 ~ 1/21|1/22 ~ 1/28|1/29 ~ 1/31 | ®HEEHmMI) | FEARYEG) | RBHEEMI/N)
ﬂﬁa?:i;)ﬁi 192,513 214,671 213,517 257,092 99,696 977,489 744 1314

IHHLEEL TR BHOMIEICLSH AN —BLEVEELHS,
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=

N

23 257 0-79MNC JIBRRE OFRIRER T

T=PCO

ST

ZERREEIIIER, ZERSMNEE. REEBRENSHETKD D,

STEA)

1A318 4dtdt@ 1.6m/s

VO: SA KRR (m/s)

V1 EBERHEARE(m/s)
V2: BERH ARZE(m/s)
V3: BRI H ARZE(m/s)
V4 BERHARR(m/s)
V5: R ARE(m/s)
V6 : HESURIE (m/s)

P1: ERBIEA (ALR) (Pa)
P2: FHRAIEA (ALR) (Pa)
P3: LFRMBIE A (FER) (Pa)
P4: FiRBIEA (FER) (Pa)
P5:R/BAE /1 (0Pa)
P:EENE A (Pa)
S1:3EEAFEMOEE (m?)
S2: KA OB O & (m?)

CEET)
V6
ijt P5=0 P4 P5=0
V5 V4 V5
S3 S4
L.
P1 P P2
vi — — V2
FEFFER
lS1 S2
@ T GEEEER KA DE")
VO V3
P3

S3:BPIRImETE (m)

S4:R/BZEF(FIL) BN EHE (m?)

S5: HER A U NEE (m?)
0 ZERFE (ke/m°)
Cl: EEFZHELE LA
C2: EEFRHBALATA
C3: BT FRE(FERE LA
C4:EEFRHB(TERTA
¢ RRETRER

)
)
)
)
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=

23 257 079N RIBRRE OFRIRER T

T=PCO

BEEVETHE, LRA, TRADEAZRDEEYELS,
EFBIAER) :P1=C1 X p XV0"2/(2g) ==+ (1)
T (ER) : P2=C2 x p xV0"2/(2g) == (2)
34 (FER) :P3=C3 X p X V0"2/(2¢) == (3)
THRAEI(FR) :P4=C4 X p XV0"2/(2g) = (4)

HNEZP. BHEEOERREES £T5HL
P1-P=¢ x p XV172/(2g)
P-P2=¢ X p xV2°2/(2g)
P3-P=¢ x p xV372/(2g)
P-P4=¢ x p xV472/(2g)
P5-P=¢ X p XV572/(2g)

e (5)
= (B)
e (7)
)
-+(9)

TERRHABDIRANTURARK(E
(V1 X 0+V3 X (S1+82)+V5 X S4) X 3600=(V2 X 0+V4 X S3+V6 X S5) X 3600

ERDEEDDEEYIETHE
Y=(V1 X 0+V3 X (S1+82)+V5 X $4) X 3600—~(V2 X 0+V4 X $3+V6 X S5) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5IE(5), (6), (7), (8), () RKIZ&Y, POBKLOT. Y INEAIZESLSIPDEERETS

Vo ci c2 c3 c4 & 0
(m/s) (kg/m%)
1.57 0.80 -0.50 0.10 —-0.50 1.00 1.20
S1 S2 S3 S4 S5
(m®) (m®) ) (m® (m)
2.075 0.000 3.500 4.150 0.500
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.12073 | -0.07546 | 0.015091 | -0.07546 0 -0.02725
Vi V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.556 0.89 0.83 0.89 0.67 2.78 0.00
IN ouT IN ouT IN OUT(HER) OK
XIN A
OUT: it
i 11,180 m®/h
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SE3 257" 0-79MNC R ORI R R ST T=PCO

BT EOfmREFE (—4H)

" 1A29E 15308 18318 2A18 2A28 2A3A 2A4R8
RE B mRE AE B mRE R B pgi: S R B RRE RE i) miRE RE B RRE %5 B mRE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
i 1.0 08 6875 06 03 3425 09 38 5628 00 00 00 00 00 00 00 00
BwRLER | 10 20 7,718 14 25 112375 1.1 45 8,115 00 00 00 00 00 00 00 00
JLER 13 27 10,123 18 10.2 13,692 18 27 14,061 00 00 00 00 00 00 00 00
LR 30 73 22,790 22 6.8 16,073 16 17 11,180 00 0.0 00 0.0 00 0.0 00 00
Ed: 31 43 20,479 38 30 25654 24 05 14815 00 00 00 00 00 00 00 00
JLdLERE | 44 38 22,936 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
EA: 37 02 25,851 00 00 0 15 03 7922 00 00 00 00 00 00 00 00
RILEE | 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
HAE 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
RERE 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 0.0 0.0
HREA 00 00 0 00 00 0 25 02 16,005 00 00 00 00 00 00 00 00
FMRE 14 05 6,963 00 00 0 27 1.0 13,774 00 00 00 00 00 00 0.0 0.0
A 27 13 17,297 00 00 0 21 13 12,806 00 00 00 00 00 00 00 00
WEER | 25 07 18,884 00 00 0 22 07 15,867 00 00 00 00 00 00 00 00
HER 08 02 5394 00 00 0 15 20 11,458 00 00 00 00 00 00 00 00
wEAEEA | 07 02 4858 00 00 0 13 1.0 9,908 00 00 00 00 00 00 00 00
‘ WA ‘ 437,105 355571 201,188 0 0 0 0
(m3)

165 BDOTIFELERN SIHREZREDL S (CFHl I B.

MREGET

STAEHARS 11 ~ 1/7 | 1/8 ~ 114 | 1/15  ~ /21 | 1/22  ~ 1/28 | 1/29 ~ 1/31 | WHREEEHmMI) | FHEIRHIMGO) RiRHE(m3/h)
ﬂfﬂ?ﬁgﬁi 2,093,251 2,375,305 2,323,462 2,888,885 993,865 10,674,769 744 14,348

ARIBEL TS - REORIBICLEH EA—BLEVE AL HS.

12

N

£E4 3 SHRFIFERKIR\YFOIRRERETM T=PCO

égq}i%?;é@%‘n‘ﬂﬁkﬁ\ EENMNEE. BEEBERENSHETKRDD.
sTEH
1A318 dtdtf 1.6m/s
VO: SF KRR (m/s)

C:l i " VI BEFHARZ (m/s)
Ve l 1 Ve V2 B A RLE (m/s)
(P6=0) (P6=0) V3: B Tt AL (m/s)

1 5em S8 V4: RETH ABLE (m/s)

V5 EERHEARE (m/s)
V6: R ARE(m/s)
Y P V2 P1: EFEBIE S (3L) (Pa)
P1 REFFERE - P2: FifRAIE S (7) (Pa)
CFER) e P2 P3: ERBIE A (FE) (Pa)
NyF P4: T iRAIEF (3) (Pa)
P5: EEELE S (Pa)
— P6:T/BINIE 71 (0Pa)
& R 1 gAY P:EEMNE (Pa)
Vo S2 va S1:R/BAYIMA O &l (m?)
P3 $2:R/B3F% FARBIOEHE (m?)
S3:R/BZEREBIOEE (m)
TVS S4: #88/\y FIERIEE (m?)
P5 0 EREE (ke/m°)
T C1: EEHRHAEL)
P C2: RUE R (7
o C3: BLE R H(F)
- b C4: BERE(E)
g oAl C5: BUE (£ ED)
L ¢ RREREH
ceamEE) [ | |_| CAIBAR"EA")
/
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N

B4

3 SR FIFZE RS\ FOIRRER T

T=PCO

REEVET HE. LA TRAIDOES Iiaﬂ@&h'd&&%

ERAIAL)
T ()
i (7))
TR (3)
L@

P1=C1 X p xV072/(2g)
:P2=C2 X p xV0°2/(2g)
:P3=C3 % o X V0"2/(2g)
:P4=C4 x p X V0"2/(2g)
:P5=C5 X p X V0°2/(2g)

HEZP. REMOERREE L £T5E

P1-P=¢ x p XV172/(2g)
P-P2=¢ x p xV2°2/(2g)
P3-P=¢ x p XV372/(2g)
P-P4=¢ x p xVA4"2/(2g)
P-P5=¢ X p XV5°2/(2g)
P6-P=¢ X o XV672/(2g)

ERRHABDTRNTYRHIE
(V1 X 0+V3 X (S1+52)+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

EDERDOEEYIETRHE
Y=(V1 X 0+V3 X (S1+52)+V6 X $3) X 3600-(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

(1)
e (2)
e (3)
e (4)
- (8)

-+ (8)
= (7)
s (8)
=+ (9)
++-(10)
== (11)

V1~V6IE(6) ~(11) RKIkY. POEHALEDT. TYIAERITEDKSIC

POEZAET S
Vo C1 C2 C3 C4 C5 ¢ o
(m/s) (ke/m°) |
1.57 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4
(m?) (m?) (m?) (m?)
0.00 0.00 6.05 1.01
P P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.12073 | -0.07546 | 0.015091 [ -0.07546 | -0.06036 0 -0.00164
Vi V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.00 0.78 0.37 0.78 0.69 0.12 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OK
XIN A
OUT: Jith
mimE 2,518 m®/h
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N

£E4 3 SHIRTFIFIZRKIYFOIR

T

T=PCO

BT EDfmREFTHE (

—451)

" 1B2A 15308 18318 2/1H 2F2H 2A3H 2748
AE B RRE RE B5RA RRE AE B RAE RE B mRE AE 5] RRE B B RRE RE B | REE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
Firl: 10 08 1,604 06 03 962 09 38 1,367 00 00 00 00 00 00 00 00
FwILEE | 10 20 1617 14 25 2,267 1.1 45 1,687 00 00 00 00 00 00 00 00
El i) 13 2.7 2,145 18 102 2,808 18 2.7 2877 00 00 00 00 00 0.0 00 00
JLdLER | 30 73 4830 22 68 3489 16 17 2518 00 00 00 00 00 00 00 00
Ed: 31 43 5040 38 30 6,130 24 05 3849 00 00 00 00 00 00 00 00
JedtEE | 44 38 7,092 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
E3-: 37 02 5934 00 00 0 15 03 2,406 00 00 00 00 00 00 00 00
RERA 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
HE 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
RERA 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 0.0 00 00 00 00 00 00
HRE 00 00 0 00 00 0 25 02 4,010 00 00 00 00 00 00 00 00
HEEA | 14 05 2,245 00 00 0 27 10 4,304 00 00 00 00 00 00 00 00
A 27 13 4370 00 00 0 21 13 3428 00 00 00 00 00 00 00 00
mEER | 25 07 4,050 00 00 0 22 07 3448 00 00 00 00 00 00 00 00
i 08 02 1,283 00 00 0 15 20 2392 00 00 00 00 00 00 00 00
wEAE | 07 02 1,123 00 00 0 13 10 2,005 00 00 00 00 00 00 00 00
‘ WRE R ‘ 105,773 76,770 46,057 0 0 0 0
(m3)
165 MIBOFHRRN SREZFEDK D (CFHET D,
/Fﬁ /ﬂ% =&
EHAm AR 11 ~ /7 | 1/8 ~ 114 | 1/15 ~  1/21 | 1/22  ~ 1/28 | 1/29 ~  1/31 | ®EEEFMI) | FHEXZRMMEH) i®iRE(m3/h)
EFE?;@ZE% 448,941 522,931 535,120 612,853 228,600 2,348,444 744 3,157

BB EL TS RHO BB LA AN —BLEEELHD.
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BES 4 SHIAREE U N/ \— O EEEHE

T=PCO

B il prs

ERRREGNIRR. BEANEE. REERREHSHETRDS.

STEH

18318 dJbdk#d 1.6m/s

(O

P4

Tva

S2

S1

P
HR—

- s
REFEREH —]

S3

RFIFER

sS4

o 1

V3

P2

HRS)

V5

REBGHHND
HIN—HADFHA

p
HN—

P5=0
RFFRE

VO: S KUEE (m/s)

V1 AAN—RFRHE ARE (m/s)
V2: hA—RNFRE ARE (m/s)
V3: hA—RNFRE ARE (m/s)
V4 : 7 8—RFH AEE (m/s)
V5: AN—RNFRHE ARE (m/s)
P:H/—RIEH (Pa)

P1: ERBIEH HLR) (Pa)

P2: TREIE S (ALR) (Pa)

P3: ERBIEH (FER) (Pa)

P4: TRAIEH (FER) (Pa)
P5:R/BMIE 71 (0Pa)

S1: HN—EREEFE (m)

§2: H\—[RREHE (m”

§3: H/\— [P EHE (m”

S4: HN—IRPAETE (m®

S5: R FRIB S AR MR E K (m”)
0 ERFE (ke/m°)

C1: REFRHGEL A LA

C2: BEFRHKGELR T A

C3: REFRH (TR LA

C4: AEFRH(FER T )

¢ AR ER RS

B WON =

N

16

)
it
Ul

4 SHRRERH URD) \— DRSS

T=PCO

REEVESTHE LRE TREDENIRDEEYEL S,

e (AL -
Tl (dEm) -
EFEI(FER) :
T (FER) :

P1=C1x p xV0°2/(2g)
P2=C2 x p xV072/(2g)
P3=C3 x p XV072/(2g)
P4=C4 x p xV0°2/(2g)

REEP. BRAOERRRES ETHE

= (1)

P1-P=¢ X p xV172/(2g)
P-P2=¢ x p XV2°2/(2g)
P3-P=¢ x p XV372/(2g)
P-P4=¢ X p XV4"2/(2g)
P5-P=¢ x p XV572/(2g)

e (5)
O]
(7
e
-+(9)

ERRHEABDOTRANTVRRK (L

(V1 X S1+V3 X $4+V5 X S5) X 3600=(V2 X $3+V4 X S2) X 3600

EDEEDDEETYIETHE
Y=(V1 X S1+V3 X $4+V5 X S5) X 3600—(V2 X §3+V4 X S2) X 3600

V1, V2, V3, V4, V51(5), (6), (7), (8), (9)RIZLY. POEKALZD T, NYIAEOITHE LS

POIEZRETSD
Vo (o3 Cc2 C3 Cc4 e 19
(m/s) (kg/m®)
1.57 0.80 -0.50 0.10 -0.50 2.00 1.20
St S2 S3 sS4 S5
(m?) (m?) (m?) (m?) (m?)
0.44 0.81 0.46 0.81 4.00
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.12073 | -0.07546 | 0.015091 | -0.07546 0 -0.00052
Vi \Z3 V3 \Z3 V5 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m®/h)
1.00 0.78 0.36 0.78 0.07 0.00
IN ouT IN ouT IN OK
XIN R
OUT: it
R 3,554 m¥/h
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S2E5 4SRRI UR D/ —DlmRE

T=PCO

B EOfmRETN (—H)

" 1A298 1A308 18318 2A18 2A208 2A38 2748
)54 B RRE 554 5] by k3 AE B ] RRE i:B: B ] RRE AE B R AE B f RERE AE BR | iR
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
THE 1.0 08 2718 0.6 03 1,631 09 38 2316 00 00 0.0 0.0 00 00 00 00
FELAER 1.0 20 2290 14 25 3210 1.1 45 2,389 00 00 0.0 0.0 00 00 00 00
JLER 13 27 3038 18 102 3976 18 2.7 4074 00 00 00 00 00 00 00 00
LER | 30 73 6817 22 68 4925 16 17 3554 00 00 00 00 00 00 00 00
Ed: 31 43 9879 38 30 12017 24 05 7545 00 00 00 00 00 00 00 00
JedtEE 44 38 10,010 00 00 0 00 0.0 0 00 00 0.0 0.0 0.0 00 0.0 00
E3:: 37 02 8403 00 00 0 15 03 3407 00 00 00 00 00 00 00 00
FALRE 0.0 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
HE 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
REARE 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
E: 00 00 0 00 00 0 25 02 5611 00 00 00 00 00 00 00 00
FRRE 14 05 3,134 00 00 0 27 10 6,006 00 00 00 00 00 00 00 00
A 27 13 8528 00 00 0 21 13 6,690 00 00 00 00 00 00 00 00
FMAER 25 07 5,652 00 00 0 22 07 4812 00 00 00 00 00 00 00 00
FRER 08 02 1,796 00 00 0 15 20 3,348 00 00 0.0 0.0 00 00 00 00
wmEAEEA | 07 02 1571 00 00 0 13 10 2,806 00 00 00 00 00 00 00 00
‘ mEAE ‘ 164,787 118,702 69,896 0 0 0 0
(m3)
165 MIBOFHRERNSWREZFEDK D (CFHET D,
mREa
FTAE AR 11 ~ /7 | 1/8 ~ 114 | 1/15  ~ /21 | 1/22  ~ 1/28 | 1/29 ~ 1/31 | WEREEEHMmMI) | FHERHIGO) i®iRE(m3/h)
Efa?ﬁiﬁi 665,487 787,044 804,713 914,279 353,385 3,524,908 744 4,738

BRI EL TS0 REO MBI SHEA—BLEVEEL HS,

18

£EZ6 TETZHVUDIORAMRUBMEBERSYIZNEZSYD LR

T=PCO

® 1/220BF(CLIDIFEEXREKTHAESNTLDIN, EWLWIARILTEE,

RS (17/12/21~18/1/31)

8

b

G

<

A4

S 2 .~ —— —__________—we———————m——

- —— e ———

™ ot ' t t . t
12/21 12/28 1/04 1/11 1/18 1/25 2/01

| mMP-1  mMP-2 MP-3  ®mMP-4 ®WMP-5  EMP-6  EMP-7 MP-8 |

RS EF IR, HREETEE,

i RIS AME= 245K {E (2017/12/21~2018/1/31)

P 00001
0
E
5
Y
=
D) EHBE 0.000018 JLi/cm? (79 L1340 ETRRED $5 Ofl)
# 000001
"
g
&
®
0000001 LilERial < Il % %] T 7 P e &t I 1 . 1] .
12/21 12/28 1/4 /1 1/18 1/25 21
~MP13f% ~—MP2if % MP33E 1% MP43E {35 MP53f 5 MP63 {55 MP73E 1% - MP83E %

19




